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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μαζί για το Περιβάλλον - Δράσεις Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης                                                            
με το 13ο Νηπιαγωγείο Χαλκίδας & το 2ο Νηπιαγωγείο Δροσιάς  

                                        
              Την Τρίτη 21 Οκτωβρίου 2025, το 13ο Νηπιαγωγείο Χαλκίδας φόρεσε τα πράσινά του 

και γέμισε χαμόγελα, χρώματα και ενέργεια, φιλοξενώντας και τους μαθητές του                                  
2ου Νηπιαγωγείου Δροσιάς! Οι μικροί μαθητές μεταμορφώθηκαν σε σούπερ ήρωες της 
ανακύκλωσης, χάρη σε μια μοναδική δράση που διοργάνωσε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας!  

         Το σχολείο πλημμύρισε από δημιουργικότητα και ενθουσιασμό, καθώς στήθηκε ένα 
υπέροχο εκπαιδευτικό σκηνικό με στόχο την ευαισθητοποίηση γύρω από τη σωστή διαχείριση 
των αποβλήτων. 

            Πρώτος σταθμός ήταν η προβολή κινουμένων σχεδίων και διαδραστικού υλικού, που 
βοήθησε τα παιδιά να κατανοήσουν με διασκεδαστικό τρόπο έννοιες όπως είναι η 
ανακύκλωση, η κομποστοποίηση και η επαναχρησιμοποίηση. 

   Το περιβάλλον απέκτησε φωνή! Μέσα από τα παιχνίδια και τις αφηγήσεις, τα παιδιά 
"άκουσαν" τη Γη να ζητά βοήθεια και έμαθαν ότι ακόμη και οι κάδοι ανακύκλωσης έχουν κάτι 
να πουν – φτάνει να τους χρησιμοποιούμε σωστά! 

                                 Το πιο διασκεδαστικό κομμάτι; Το παιχνίδι "Ο κρυμμένος θησαυρός των σκουπιδιών", 
όπου οι λιλιπούτειοι εξερευνητές ανακάλυψαν πως τα σκουπίδια δεν είναι για πέταμα... αλλά 
μπορεί να κρύβουν πραγματικό θησαυρό, αρκεί να τα διαχειριστούμε σωστά! 

   Η δράση συνεχίστηκε με πρωτότυπα παιχνίδια, όπως μπάσκετ με ανακυκλώσιμα 
υλικά, όπου η οικολογική συνείδηση συνδυάστηκε με το κέφι και τη φαντασία! 

       Στο φινάλε, οι μικροί φίλοι επιβραβεύτηκαν με όμορφα δωράκια – σχολικά είδη και 
καπελάκια – και φυσικά, με πολύτιμες συμβουλές για το πώς να γίνουν ήρωες του 
περιβάλλοντος και στο σπίτι τους! 

     Οι μαθητές έφυγαν γεμάτοι γνώσεις, ενθουσιασμό και αποφασιστικότητα να 
προστατεύσουν το περιβάλλον, ξεκινώντας από την καθημερινότητά τους. Και εμείς, στον 
Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ, συνεχίζουμε να στηρίζουμε με χαρά δράσεις που καλλιεργούν 
την οικολογική σκέψη και ενδυναμώνουν τους πολίτες του αύριο! 

       Γιατί το μέλλον χτίζεται με αγάπη, συνεργασία και οικολογική συνείδηση – από τους 
πιο μικρούς, μέχρι τους πιο μεγάλους! Μαζί μπορούμε να κάνουμε τον κόσμο μας πιο όμορφο, 
πιο πράσινο και γεμάτο ελπίδα! 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 22/10/2025 


